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Optimale grip in alle omstandigheden / Une traction
optimale en toutes circonstances

De actieve gebruiker zal helemaal te vinden zijn voor het aantrekkelijke
design en de krachtige motoren van de Invacare FDX. De
voorwielaandrijving en de G-Trac®-technologie bieden een goede
wendbaarheid en een perfecte beheersing van de rijrichting. De FDX is
uitgerust met een multiverstelbare en multiconfigureerbare zitunit. Een
compacte versie (< 600 mm totale breedte) is eveneens beschikbaar.

Séduisant et puissant, le fauteuil électrique Invacare FDX ne laissera pas
indifférents les utilisateurs actifs! La conduite sur roues avant motrices
combinée avec la technologie G-Trac® offre une excellente maniabilité en
intérieur et une parfaite maitrise de la trajectoire en toutes circonstances.
Le FDX est équipée d'assises multi-réglables et multi-configurables. Une
version compacte (< 600 mm largeur totale) est disponible.

Yes, you can.




Opties / Options
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Compact

Totale breedte / Largeur hors tout
<600 mm.

Centrale beensteun
voor een actieve zitpositie (90°).

Repose-jambes central
pour une posture d‘assise plus
active (90°).

Onderhoudsgemak / Facilité d’entretien

Het onderhoud van de FDX verloopt vlot
doordat de batterijen, de elektronische
onderdelen en de motoren gemakkelijk
toegankelijk zijn.

verstelbaar.
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Wendbaarheid / Maniabilité

Deze rolstoel met voorwielaandrijving
biedt goede manoeuvreerbaarheid, zowel
binnen als buiten. Kleinere voorwielen
zijn mogelijk als optie.

La conception du fauteuil avec roues avant
motrices offre d’excellentes performances
en termes de manoeuvrabilité en intérieur
comme en extérieur. Des roues avant plus
petites sont disponibles en option.

G-Trac® - alles loopt op wieltjes ! /
comme sur des rails !

Het G-Trac-systeem werkt zoals een
elektronisch kompas en biedt uitstekende
rijcapaciteiten. G-Trac geeft een veilig
en comfortabel gevoel, en is minder
vermoeiend voor de gebruiker.

Le dispositif G-Trac opere comme une
boussole électronique offrant d’excellentes
capacités de conduite. G-Trac procure
une sensation de conduite sécurisante,
confortable et moins fatigante pour
'utilisateur.

Invacare a congu le FDX pour en faciliter
la maintenance en permettant un acces
facile aux composants électroniques, aux
batteries et aux moteurs.

Afzonderlijke beensteunen

Wegklapbaar, hoek- en hoogte-
Manueel
trisch verstelbare versie.

of elek-

Repose-jambes séparés

Escamotables, réglables en angle
et en hauteur. Version manuelle

ou électrique.



Onderhoud & Service
Onderdelen en batterij zijn
gemakkelijk toegankelijk.

Entretien & Maintenance
Les composants et la batterie sont
faciles a accéder.

achterwiel-

Beweegbare
ophanging
De achterwielen hebben vering
om schokken op te vangen en
om een goede aandrijving te
verzekeren.

Bras arriére articulés

Le train arriere est doté de
suspensions pour absorber les
chocs et garantir une bonne
traction.
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Elektrische
ling

Max. 30°. Zorgt voor betere
verdeling van de drukpunten.

rughoekverstel-

Inclinaison
dossier

Max. 30°. Permet d’augmenter la
répartition des points de pression.

électrique du

Elektrische zitlift en -kanteling
De FDX is uitgerust met een zitlift van 300 mm, inclusief een
zitkanteling van 0° tot 28°.

Lift et inclinaison électrique a translation de I'assise

Le FDX est doté d’une élévation électrique de 300 mm (lift), incluant une
inclinaison d‘assise a translation de 0° a 28°.
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Technische gegevens / Données techniques
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Invacare FDX 390-620 mm 380-530 mm 0°-30° 550 mm 1060 mm 465/470/ 250-340 mm/
Easy Adapt’ zit / 480 mm! 290-380 mm
Assise Easy Adapt®
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Invacare FDX 595 mm ? 290-510 mm* 0°/4°/8° 1250 mm 1070 mm 140 kg ©
Easy Adapt’ zit / 640 mm 3 0°-28°5
Assise Easy Adapt’
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Invacare FDX 60 Ah (C20) 1400 mm 60 mm 14% (8°) 2x250 W7 32km?® 6 km/h
Easy Adapt’ zit / 2x340W8 10 km/h
Assise Easy Adapt®
1/ Grond tot zitplaat zonder kussen / 6/ Afhankelijk van configuratie /
P Du sol vers la plaque d'assise, sans coussin Dépend de la configuration
ET"“:_L'_ 2/ Aandrijffwielen 12 1/2, versie 6 km/u / 7/ Versie 6 km/u / Version 6 km/h
o Roues motrices 12 1/2, version 6 km/h 8/ Versie 10 km/u / Version 10 km/h
G-Trac™ option 3/ Aandrijfwielen 14, versie 10 km/u / 9/ Autonomie kan sterk variéren, volgens de
available Roues motrices 14, version 10 km/h rijomstandigheden; ISO 7176-4:2008 Test, deel
4/ Afhankelijk van type beensteun / 4 -TUV-testen/
Dépend du type de repose-jambes L'autonomie peut varier de facon importante en
5/ Elektrische zitkanteling / fonction de I'utilisation et de I'environnement.
Inclinaison électrique de 'assise Test ISO 7176-4 :2008 partie 4 - Tests TUV
Invacare N.V.
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Alle rechten voorbehouden.

Alle informatie wordt juist geacht ten

Electric Red / Metallic Silver / tijden van druk. Invaca]'t_e be_houdt
Rouge électrique Argent métallique het recht productspecificaties te
wijzigen zonder voorafgaande
kennisgeving.

Informations données a titre
d'information. Invacare se réserve
le droit de modifier sans préavis
les données techniques ou de
présentation de ce produit.
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Meer informatie, technische details, referenties en opties vindt u in de gebruikershandleiding
S\\ T[f op onze website. /
X {‘(\ Pour plus d’informations, de détails techniques, références et autres options, veuillez vous référer
au manuel d’utilisation du fauteuil sur notre site web.
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